Sciences de gestion

Application 3A : generation y 
Connectez-vous au site l’entreprise.com

https://www.youtube.com/watch?v=30fdjqll3f8
Visionnez la vidéo 1
Répondez aux questions suivantes en vous aidant du document 1 :

1. Déterminez à quel groupe appartiennent la directrice des ressources humaines et le collègue de travail ?

2. Quel est le groupe d’appartenance commun des trois salariés ?

3. A quel groupe la directrice des ressources humaines doit-elle se référer pour manager le nouvel embauché ? 

Document 1

La génération Y définit un groupe d’individus nés approximativement entre 1979 et 1994. L’informatique fait partie intégrante de leur vie ordinaire. L’ère de l’information. Ils développent un sentiment communautaire puissant, en général, et sur le principe de la tribu, apprécient la possibilité d’un langage qui leur serait particulier. On les dit optimiste, mais ils n’hésitent pas à revendiquer. Ils sont pressés, n’ont pas vraiment conscience de la vraie valeur des choses et souhaitent qu’on leur porte une grande attention, sans pour autant accepter de se voir dicter leur choix.

La génération X définit un groupe d’individus nés approximativement entre 1964 et 1979. En permanence à la recherche de diversités, ils sont conscients que le futur est incertain, mais ils le considèrent comme étant « gérable ». Ils sont en général pragmatiques, et même parfois pessimistes, car ils ont grandi pendant des périodes de crise économique. Ils se sentent entrepreneurs et considèrent l’éducation comme un moyen d’arriver, mais sont souvent individualistes, prompts à se plaindre. Ils maîtrisent l’informatique et considèrent le travail comme un « défi difficile ».

www.ledicodumarketing.fr

Vidéo 1 : Visionnez le sketch 2 « Au bureau » (0 :47) et répondez aux questions suivantes :

4. Analyser la situation de communication sous la forme d’un schéma 
5. Quelles sont les différences observables entre les deux acteurs ? Complétez le tableau ci-dessous.
	Différences au niveau de…
	Jeune
	Quadra

	La tenue vestimentaire
	
	

	Du langage
	
	

	De la posture
	
	


6. Quel est le problème de communication entre les deux acteurs ?

7. Quelle peut être la conséquence de ce problème de communication pour l’organisation ?

8. La position des deux personnages favorise-t-elle leur communication ?

9. Quelle image le jeune donne-t-il de la génération Y ?[image: image1.png]
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Application génération Y – chapitre 2
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